



15岁北京女孩离家出走走到宁波会网友

父母开车14小时,一路追到宁波

家长和孩子多沟通真的很重要 别等出了事才着急

□记者 马涛 通讯员 赵敏

15岁初中女生从北京离家出走,乘高铁一路向南到宁波会网友。这可急坏了父母——前天下午,其父母向宁波警方求助,希望民警将女儿截住。同时,夫妇俩开车十几个小时,于昨天清晨7点赶到了宁波,从民警手里“领”回了女儿。

北京女孩千里迢迢会网友

前天下午5点多,宁波火车站派出所接到了从北京转来的求助电话:一名15岁女孩从北京上车,乘高铁往宁波来。其父母称女儿是来会网友的,希望民警能在她出站时截住她。

报警的男子姓叶,据他说,他通过警方已查到女儿乘坐的是G59次列车。“下午1点40分就出发了,过了三个多小时,我们才发觉。”叶先生说,他和妻子已经开车往宁波赶来,希望宁波的民警能帮帮忙。

民警崔业联系上G59次列车上的乘警,根据叶先生提供的身份证号码,查到其女儿小叶在车上。当时,列车已经快驶入江苏境内,距正点到达宁波站的时间还有三小时。

“乘警已看住她,不让她中途下车,或者出别的什么岔子。”崔业说,晚上8点半一过,当列车快进站时,民警早就守候在小叶所在车厢的出口,在乘警的示意下截住了她。

小叶背着双肩包,随身带着iPhone6手机、千来元现金和几件衣服。见到民警询问,她起初有些惊愕,当得知父母报警找她时,显得更加紧张了。据她说,她是来宁波找“表哥”的,而且“表哥”已经在出站口等着她了。

“表哥”来接站被识破

这时,“表哥”电话打进来了,崔业接过电话,问出了他的名字和身份证号码。通过检索,该男子姓朱,24岁,四川人,在北仑务工。然而,小叶是辽宁人,随父母住在北京,这表亲似乎有些可疑。

崔业打通了叶先生的电话,得知他们家根本就没有亲戚在宁波,这个朱某就是女儿要见的网友。“我当即就跟朱某说,小叶的父母已经在来的路上了。”崔业回忆,朱某起初有过争辩,后来被他晓以利害,支吾了几句,挂断了电话。

家长反思沟通出了问题

叶先生介绍,他们夫妇俩在北京经商多年,女儿带在身边,但没有太多的时间陪孩子。虽然在金钱上从没少给过,但孩子跟父母的交流并不多,久而久之,养成了孩子孤僻、倔强的性格。

“这件事,做父母的都有责任,是该反省。”叶先生说,女儿学习基本功不好,在北京上学后一直跟不上,有了厌学心理。周末回家,不是玩手机,就在待在电脑面前。

小叶如今在读初三,明年就要中考了,前几天却提出国庆节一个人出去旅游。叶先生不同意,女儿的倔脾气上来了,和父母冷战了好几天。哪知道,24日这天下午,班主任打电话说,小叶不在学校,之前跟



严勇杰 绘

这天晚上,小叶被民警安排在宿舍住下。“看得出来是个倔强的女孩,有情绪,只顾玩手机,不吃饭,很少说话。”这一晚,两个女民警一直陪着小叶,聊天时得知她和网友是在某语音直播平台上认识的。两人聊得投机,对方“邀请”她一起过中秋和国庆,她就往宁波来了。

昨天清晨7点,小叶的父母风尘仆仆地开着车赶到了宁波火车站。“我们两人换着开,赶紧慢赶,开了14个多小时总算到了。”看到女儿安然无恙,夫妇俩原本悬着的心这才放下心来,握着民警的手连声道谢。

同学说过要出门,叶先生这才意识到女儿离家出走。

“当时很着急,我们也想过坐下一趟高铁过来,可当天没车了,坐飞机也赶不上。”叶先生说,女儿涉世未深,如果真要是和陌生网友见面,真说不准会出什么事,两人提心吊胆了一路,得知民警已经找到她时才安心了。

据宁波火车站派出所民警说,类似于青春期的孩子离家出走,家长求助“拦截”的,他们经常遇到。“比如说和网友结伴闯江湖的,或者说去南方做生意的,五花八门。”民警说,从根本上讲,还是家庭教育、父母和孩子的沟通出了问题,这一点值得引起重视。

15岁男孩给父母拉架反被打 委屈之下高速公路暴走

本报讯(记者 殷欣欣 通讯员 黄远 曾华振 李春月)近日,高速交警在巡逻时,发现沈海高速奉化出口附近有名少年正在应急车道埋头急走。交警将他带上警车,发现该少年身体瘦弱,脸上还有抓痕。交警问他原委,少年情绪很低落,说是几个小时前刚被父亲打了。

少年姓陈,今年15岁,河南人。父亲是开货车跑运输的,母亲平时住在奉化江口街道方桥,他们在台州还有一个

家。前一天晚上,小陈父亲在鄞州朝阳卸完货,一家人在附近饭馆吃饭。父亲酒后和母亲产生争吵,随后动起手。小陈上前拉架,不料父亲发起酒疯,竟连他一块打。小陈非常委屈,于是一个人跑上了高速公路,想步行回台州的家的。

高速交警通知附近的岳林派出所,值班民警将小陈带回所里,将其临时安顿在值班室休息,直到天亮,民警终于联系上了小陈的母亲。没多久,小陈母亲心急如焚地赶来,将他接走。

8个月获利5万元 90后“微商”卖烟被抓

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 魏溪)没有烟草专卖许可,也不是在固定的经营场所,只因获利丰厚,90后安徽小伙铤而走险在网上开始非法卖烟。短短8个月,小伙不仅获利5万余元,还发展了好几个下线。近日,慈溪市人民法院审理了一起利用微信平台非法售卖香烟的刑事案件,案中的这位90后“微商”因非法经营罪,被判处有期徒刑3年6个月,并处罚金5万元。而在他这条假烟销售链中的上下家也悉数被抓。

安徽小伙汪某今年20出头,平时喜欢上网逛贴吧、刷朋友圈。去年4月,他在贴吧里偶然看到一个广东人正招销售卷烟的代理,心想这是一个不错的生财之道。于是,在明知这样做是违法的情况下,仍与对方取得联系,谈妥了相关条件后,立马购买了第一批“品牌”卷烟,开始做起了广东人的代理。

货到之后,汪某便通过微信平台开始对外宣传、销售,在网上与慈溪客户谈妥品牌、数量及价格后,客户就通过支付宝转账的方式向汪某支付烟款,汪某则通过快递公司发货给客户。因汪某的销售价格同比市面上的低廉,他的生意开始红火了起来。

在连续从广东的供货商处补货10万元左右之后,汪某又开始寻找售价更低的供货商,改变单一的进货渠道。不仅如此,他还发展下线,做起了其他卖家的供货商。

就这样,直到去年12月,汪某被抓,其在网上非法卖烟的销售金额已达26万余元,从中非法获利5万余元。经技术鉴定,在汪某出租房内查扣的香烟均为假冒注册商标且伪劣的卷烟,他也对自己在网上贩售假冒卷烟的事实供认不讳。

下车方便时忘挂挡拉手刹 男子狂追“无人驾驶”车

本报讯(记者 徐叶 通讯员 宣伟海 俞贤峰)轿车在前面“开”,后面有人在狂追。追上轿车后,竟然打开驾驶室的门钻了进去。

9月24日上午,鄞州大嵩交警中队民警在沿海中线开展路况巡查。大约上午9点左右,民警在途经沿海中线瞻岐镇岐下洋路段时,远远看到一个人在狂追一辆正在缓慢行驶的轿车。然而,接下来的一幕让民警目瞪口呆,只见那个男的追上轿车后,迅速打开驾驶室的车门一下钻了进去,随即那辆轿车就蹭上了路边的钢护栏。原来,刚才那辆轿车竟然是“无人驾驶”的。

民警当即上前查看情况。经检查和盘问得知,刚刚跳上轿车驾驶室的男子姓梅,北仑柴桥镇人,是个90后,驾龄不到2年。据了解,轿车是他刚买的新车,还没上牌。

原来,梅某驾车从奉化松岙回北仑。当车行至事发路段时,梅某一时内急,于是踩刹车、开车门,急急忙忙跑到路边绿化带方便。可是一回头,他就傻眼了,轿车正在不远处缓缓地往前“开”着。于是,梅某一顿狂追,钻进驾驶室,可还是来不及刹车、打方向,车就蹭上了路边的钢护栏。

“一时太急,忘了挂上停车挡。”梅某不好意思地跟民警解释,“驾照考出后,因为没买车,平日里也很少有机会开,结果就犯了个错误。”

鼻炎鼻塞! 教您一方法

在日常生活中,人们时常遭受感冒及各类鼻炎引起的鼻塞、流涕的困扰!

告诉大家一个办法:就是用【王教授鼻宝】牌鼻通清洁塞!【王教授鼻宝】牌鼻通清洁塞由悦康医药科技公司研制,把特制的鼻通清洁塞放到鼻道里,可以用于感冒及各类鼻炎引起的鼻塞、流涕,省时、省心!愿您远离感冒及各类鼻炎引起的鼻塞、流涕困扰!【王教授鼻宝】牌鼻通清洁塞由悦康医药科技公司多位科研人员潜心研究,现已上市。适用于感冒及各类鼻炎引起的鼻塞、流涕。

温馨提示:【王教授鼻宝】每天只需晚

上睡前使用一次,每次使用2小时。【王教授鼻宝】牌鼻通清洁塞!宁波市场现已到货!

健康热线:400-015-8115

详细地址+数量,发送短信13758958115

免费送货、货到付款3盒一周期3+1,5+2

以下药店现已到货:宁波信谊药店(解放

南路55号);北仑善怡堂(新大路1536号、

学府名苑对面);慈溪利民药房(人民医院门

诊部对面);宁海华泰中西药房(气象北路10

号);奉化长生药店(东门路8号);象山青松

堂(客运中心中巴车站旁);

请务必注意:请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。浙卫监证(流)字2013第1260010号

总咨询:请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用。浙卫监证(流)字2013第1260010号